北京冬奥会临近,热带海岛冰雪运动红火

●新华社记者 刘博 田睿

位斜滑……连续的动作路线像树叶在空中飘落。 今年7岁的杨全刚练习滑雪1年,已经学会前后刃 落叶飘,现在正在学习换刃、走刃刻滑。"第一次 滑雪就觉得很有趣,准备冬天去新疆和北京滑真

海南,还能玩滑雪?说到冰雪运动,人们很 难将它与四季如夏的热带海岛联系到一起。对于 海南的冰雪爱好者来说,气候条件的制约,使得 在海南进行冰雪运动成为一种"奢求"。但随着近 年来"北冰南移"对冰雪运动的推广普及和北京 2022年冬奥会的临近,冰雪运动在海南也如火如

开展冰雪运动, 自然离不开特殊的地理条件 或场馆设施等硬件。记者在采访中了解到,由于 海南冰雪运动起步较晚, 截至目前, 在海南仅有 两块可供市民参与冰上运动的室内冰场。而滑雪 场方面,只有1块室内仿真"旱雪"滑雪场。

周末在海口的室内滑雪场,从下午1点至晚 上8点,滑雪爱好者预约满课。场馆内有两台滑 雪机,滑雪机和跑步机原理类似,雪毯下的传送 带会持续向上滚动,形成雪道。体验者们有的滑 单板,有的滑双板,虽然水平不尽相同,但都享 受着滑雪运动的乐趣。

"旱雪"由于密度低、颗粒大,摩擦系数比真 雪高,非常适合开展教学。今年24岁的曹晶杰是 一名运动达人,喜欢马术、冲浪、帆板等运动, 最近迷上了滑雪。"室内滑雪毯更适合初学者打基

戴上头盔,穿上雪板,单板推坡,Z字形走一础,真雪很快就滑下去了,在滑雪毯上训练,教一觉很简单,但是后面进阶的动作很难学,在海口 练可以随时纠正你的错误。"她说。

> 总体上看,虽然海南的滑冰、滑雪场所还十 分稀缺, 但是依托现有的几家滑冰、滑雪场, 近 年来海南还是常年开展滑雪、冰球、花样滑冰等 几个项目的青少年培训。

> "我们会开设滑雪课程和等级认证考试,也会 组织滑雪赛事,在寒假会组织滑雪旅游,带学员 一起去内地滑雪。"雪乐山滑雪场运营主管张佑介 长期的学员现在有200多人。

> 王博正是海南本地人,从小没有接触过雪, 对于滑雪运动一直很向往。他表示,滑雪和其它 极限运动是有共通性的,学习滑雪也是自我认 知、自我提升的一个过程。

> 龄主要集中在'85后',年龄段从三岁半一直到 五十岁的都有。"张佑说。

> 通过调查采访,记者看到,虽然冰雪运动在 海南已经开始萌芽,但基础薄弱,仍处于起步阶 段,还处在场地设施不专业、专业培训人才匮乏 在海口的一家室内滑冰场,滑冰的人群中,

> 一位白衣服黑裤子的少年滑得十分优雅娴熟。小 温是海南本地人,之前从来没有接触过滑冰,3 个月之前才开始练习。他在视频网站上看到日本 花滑名将羽生结弦的优美姿势, 从此迷上了滑冰。

"自己通过网上教学动作学习。滑冰刚开始感

没有专业的教练指导,练习花样滑冰经常会摔 跤。"小温说。

小温表示,希望政府能进一步扶持冰雪运动 在海南发展,期待海口能新建一个专业的滑冰 场,通过自贸港政策吸引冰雪人才来海南,让海 南热爱冰雪运动的人得到专业的训练。

海南另一块冰场位于三亚, 启迪冰雪体育中 心是海南唯一符合奥运标准的真冰场。自2018年 绍说,营业两年多,至今累计接待将近2万人, 开业以来,先后举办了多场国际、国内冰上比 赛,承担了国家花样滑冰集训队的驻训,承办中 国花滑协会考级赛,为广大市民及中小学生、游 客提供冰上运动体验。

"场馆开业以来,为三亚市民和游客提供冰 球、花样滑冰、冰上杂技等各种冰雪运动培训, '海南人还是非常渴望能够滑雪的,学员的年 举办中国花样滑冰队的海选和集训、中国花样滑 冰俱乐部联赛总决赛和青少年冰球邀请赛等活 动。让三亚人民近距离地接触冰上运动,感受冰 上运动的魅力。"三亚启迪冰雪体育中心负责人 说,目前越来越多的三亚人尤其是青少年喜欢上 了冰上运动,有不少孩子开始参加冰上项目专业

> 随着北京2022年冬奥会脚步的临近,中国冰 雪产业扩展出新空间。如今,即使在位于热带地 区的海南岛, 也能感受到冰雪运动的乐趣。中国 冰雪运动正在突破季节和地域的局限, 逐步形成 覆盖全国、四季布局的态势。

> > (新华社海口9月9日电)

疫情防控提示

截至2021年9月9日6时,全国疫情风 向所属社区(村屯)、单位报备。 险等级划定为高风险地区0个,中风险地区

1个中风险地区

云南省1个:瑞丽市勐卯镇姐东村委会 大等贺村民小组。

提醒广大群众从中高风险地区所在地区 返(来)白要及时向社区(村屯)、单位登 记报备,配合落实相关防控措施。请广大群 众提高警惕,如非必要,尽量不要前往中高 风险地区,确有特殊情况必须前往的要及时

当前国际、国内疫情形势依然严峻复 杂,广大群众要树牢常态化防控意识,养成 戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持一 米线距离、使用公筷公勺等良好卫生习惯。 广大群众要积极接种新冠病毒疫苗, 尽早形 成人群免疫屏障,有效阻断疫情发生和传 播。如出现发热、干咳、咽痛、乏力、嗅 (味) 觉减退、腹泻等症状,请做好个人防 护,及时到当地定点医疗机构发热门诊就 诊。就医过程中应戴好口罩,并避免乘坐公 共交通工具。

白城市四大行业整治公开举报电话

为进一步深入推动我市四大行业整治工作 的实施,强化对四大行业整治工作的社会监 督,动员全社会力量发现和举报四大行业内的 违法行为, 市政法举报中心和各相关单位设立 举报电话,现公告如下:

市政法举报中心: 行业乱象整治公开举报电话 0436-3366685 市公安局: 行业乱象整治公开举报电话

0436-3252018

市住建局: 行业乱象整治公开举报电话 0436-3363792 市自然资源局: 行业乱象整治公开举报电话 0436-3352173 市交通局: 行业乱象整治公开举报电话 0436-3678230

交通运输服务监督电话12328

反电信诈骗专线 96110

全国首笔绿电交易完成

新华社银川9月8日电(记者于瑶)日前,北京电力 交易中心组织开展了全国绿色电力首次试点交易,宁夏 新能源发电企业与上海科思创等多家企业达成了5年 (2022—2026年)总量为15.3亿千瓦时的绿色电力交 易。此次宁夏与上海成交的省间交易也成为全国首笔绿 色电力交易。

绿色电力交易是指以绿色电力产品为标的物的电 力中长期交易,用以满足电力用户购买、消费绿色电力 需求,并提供相应的绿色电力消费认证。

据国网宁夏电力有限公司介绍,近年来,宁夏不断 借助"西电东送"直流外送通道,支撑区内新能源产业链 可持续发展,在促成宁夏区内绿色电力交易的基础上, 不断完善高比例新能源多直流通道下的市场机制建设, 在全国范围内进行优化配置,努力打造新能源高质量就 地消纳的样板和新能源大范围优化配置的样板。

开展绿色电力交易旨在深入贯彻落实国家"双碳" 战略部署,加快建立有利于促进绿色能源生产消费的市 场体系和长效机制。据了解,绿电交易后,电能量价值和 电能环境价值将同步完成交割,提供可溯源的绿电消费 认证,满足电力用户日益增长的绿色电力消费需求,提 升其销售产品的国内国际竞争力。



9月9日,乡村法律顾问陈晓黎律师在东林镇第二小学给学生们上普法教育课。 新学期伊始, 浙江省湖州市吴兴区东林镇开展普法进校园活动, 由法官、律师组建了东 林镇乡村法律顾问团,将在当地的4所学校义务开展30余堂开学法治课,全面推进法治校 新华社记者徐昱摄 园、法治乡村建设。

三亚低碳智慧能源 综合利用海棠湾示范区项目投产

新华社三亚9月8日电(记者王军锋)8 补、集成优化的方式,可优化和解决传统分散 能源综合利用海棠湾示范区项目正式投产。

据了解,该项目计划总投资12.6亿元人 民币,将在三亚海棠区建设3个能源站和供冷 管网约30公里,具备为区域内470万平方米 产的为项目一期工程。

日,历经一年多的建设、调试,三亚低碳智慧制冷产生的设计过量、运营管理、负荷控制、 设备老化、能源互补等多方面问题。

该项目通过对多级压缩超高效制冷机组、 冰蓄冷技术、天然气分布式能源技术以及水源 热泵技术多种先进节能技术融合利用, 利用智 经营性公共建筑提供供冷服务的能力。本次投 慧能源输送网,向三亚海棠湾区域内的经营性 公共建筑集中供应空调冷媒水。项目完全达产 作为三亚的低碳示范项目,三亚低碳智慧 后,每年将节省标准煤约3万吨,减少二氧化 能源综合利用海棠湾示范区项目采用多能互 碳、二氧化硫、氮氧化物排放量近10万吨。



9月8日,农民在宁夏灵武市郝家桥镇泾灵新村蜜瓜种植基地清洗蜜瓜。 宁夏灵武市郝家桥镇泾灵新村是一个生态移民村。近年来,泾灵新村引进企业发展蜜瓜 种植,流转1500余亩土地,建设大跨度连栋大棚,采用"支部+企业+基地+农民"以销定产 的订单农业模式,带动300余名农民增收致富,助力乡村振兴。 新华社记者杨植森摄

四川开辟退役运动员担任学校体育教练员通道

员担任学校体育教练员通道,在全国属率先尝试。

据了解,为有效解决各级各类学校体育专业师 资不足和四川优秀运动队退役运动员职业转型渠 道不畅两大问题,经四川多部门历时4个多月的起 草、调研、精修,《关于切实做好我省优秀运动队退

新华社成都9月9日电(记者陈地)记者9日从 (川教(2021)39号)文件)正式出台,该文件为今后 四川省体育局获悉,日前四川已正式开辟退役运动 退役运动员进入学校从事体育工作提供了政策依 据。

《通知》从适用范围、岗位设置、岗位职责、聘 用条件、编制使用等方面,对优秀运动队退役运动 员担任学校体育教练员有关事项予以明确。目前, 四川省共有344所学校提供了372个体育教练员 役运动员担任学校体育教练员有关工作的通知》 岗位需求。截至9月5日,已有102名优秀运动队 工作的积极性、主动性和创造性。

退役运动员与四川12个市(州)的29所学校以及 天府新区体育教师共享中心签署了《用人意向协

四川省体育局负责人表示,优秀运动队退役运 动员进校园担任体育教练员工作是破解"双向互 需"瓶颈制约的创新之举,将为今后优秀运动队退 役运动员进入学校从事体育工作提供政策依据和 亚台空间。

据悉,四川还要求,各相关部门要建立工作协 调机制,确保有关保障政策落到实处、取得实效,切 实完善体育教练员绩效工资和考核评价机制。此 外,要制定计划,以全运会为周期,将各地落实优秀 运动队退役运动员进入校园担任体育教练员政策 纳入教育督导评价体系,定期开展督导检查,调动

以慈善之手推动共同富裕

——第十一届中华慈善奖获奖代表随访

●新华社记者 高蕾

大的时代,不仅需要优秀的企业家,也需要优秀的慈善家。"在 第十一届中华慈善奖表彰大会上,广东省广州立白企业集团有限 公司董事长陈凯旋坚定地道出他对慈善的执着。近年来,立白公 汇聚、传递的重要平台。截至目前,已有5万多人次的爱心人士 司在疫情防控、脱贫攻坚、乡村振兴、兴教助学等方面积极发挥 和志愿者参与协会活动,筹集帮扶资金3.27亿元,精准结对帮 作用,累计为慈善事业捐赠款物超5亿元。

日前,民政部揭晓第十一届中华慈善奖表彰名单。182个爱 心个人、爱心团队、捐赠企业、慈善项目和慈善信托获奖。不少 获奖代表表示, 要充分发挥慈善第三次分配作用, 为助力扶弱济 困、促进共同富裕做出更大的贡献。

在宁夏宝丰集团有限公司董事长党彦宝看来,实现共同富裕 离不开平等的受教育权利。2011年,燕宝慈善基金会成立。该 基金会对宁夏相对贫困的县区和乡村所有考上大学的孩子进行资 助,通过帮助孩子改变命运带动整个家庭走出困境。基金会成立 10年来,累计捐资25.83亿元,资助了25.67万名宁夏青年学子。

北京海鹰脊柱健康公益基金会理事长刘海鹰认为, 共同富裕 要以共同的健康为基础。近年来, 刘海鹰带领团队利用休息时间 开展义诊活动,足迹遍布西藏、新疆等16个省份43个县市,为 6000余名患者带来福音。

来,要充分发挥慈善第三次分配作用,就必须加强慈善组织建 裕,也离不开每个人的爱心善举。

"作为根植于祖国这片热土的民营企业,我们坚信,这个伟 设。2017年初,80多位平江籍民营企业家成立大爱平江扶贫助 困慈善协会,对全县在落实国家政策帮扶后仍面临一定困难的群 众实施救助。如今,大爱平江扶贫助困慈善公益项目已成为善意 扶3.5万户次,惠及困难群众20多万人次。

慈善是所有爱心人士的共同事业,促进共同富裕的道路上离 不开点滴微光的照耀。

沈阳必胜荣物业管理有限公司保洁员赵永久每月收入1000 余元,但有限的收入没有挡住他潺潺的爱心。30多年来,赵永 久带着全家人以微薄之力回报社会,每月拿出三分之一的工资做 慈善、累计捐资助学金额超过18万元。

本着为青藏高原偏远农牧区孕产妇和婴幼儿做点事情的初 心,10余年来,西藏自治区母子保健协会负责人白玛央金一直 致力于改善西藏偏远农牧区妇幼群体医疗保健水平。她带领协会 共举办了72期乡村医生培训班,培养了3680名乡村医生。这些 乡村医生分布在西藏74个县区的683个乡镇,成功接生了5000 多名婴儿。

"慈善无大小,人人皆可为。"白玛央金表示,推动新时代慈 在湖南省平江县大爱平江扶贫助困慈善协会会长陈松柏看 善事业持续健康发展,离不开全社会的齐心协力。实现共同富 (新华社北京9月8日电)

封路施工公告

吉林省利用亚行贷款城市发 展项目白城市路网工程向阳街1 标(三环路-棉纺路)基础设施 月10日至9月20日,封闭路口 工程项目进行路面及管线部分施 南侧施工时间为9月20日至9月 工,为了确保工程的顺利进展以 30日。施工期间给广大市民及车 及周边群众和过往车辆安全,现 辆造成不便,敬请谅解。 决定施工道路封闭。

K1+760—K1+890长130m。

中兴路半幅封闭路段:

封闭路口北侧施丁时间从9

拓丰建设集团有限公司 2021年9月9日

大安市社保局 关于更换公章的声明

因我局原公章 (编号: 2208820005000) 破损,故于2020年4月15日在大安市公 安局授权的大安市鑫旺刻章复印社刻制新 公章 (编号: 2208821136469), 特此声 明。

大安市社会保险事业管理局 2021年9月7日

墓墙骨灰迁移公告

白城市洮北区革命公墓管理处因建设需要,公墓 园内的墓墙需要整体迁移,请在墓墙安葬骨灰的家属 于2021年9月30日前与洮北区革命公墓管理处联系 办理迁移事宜。逾期不办理的,我处将视为无主墓并 进行处理,同时我单位不承担任何法律和经济责任。

特此公告 联系地址:

白城市洮北区革命公墓管理处业务大厅

联系人:崔红顺 联系电话:15886100088

> 白城市洮北区革命公墓管理处 2021年9月2日

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托,于2021年9月17日 上午9:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)对 下列标的进行公开拍卖:

长安牌SC6469C4小型普通客车(车牌号吉GLH602), 注册日期2016年7月4日,参考价格: 4万元,竞买保证金1

有意竞买者请自行到车管部门核查车辆信息后,将竞买 保证金汇入指定账户(账户名: 吉林省天盛拍卖有限公司, 开户行:中国建设银行白城洮北支行,账号: 2200 1666

2380 5500 0260, 汇款用途: 竞买保证金)。 报名及展示时间: 2021年9月15日至16日16: 00 展示地点:标的物所在地

网络竞买登记咨询电话: 0436-3245000

看车联系电话: 13180620065

三版编辑部:3341760 广告部:3323838